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Χαιρετισμός 
του Υπουργού Παιδείας και Πολιτισμού 

στην τελετή απονομής των βραβείων του ΚΣΠΝΒ 
Τρίτη, 8 Απριλίου 2008, ώρα 11.00π.μ. 

Αίθουσα εκδηλώσεων Πολιτιστικού Ιδρύματος Τραπέζης Κύπρου   
(Φανερωμένης, Λευκωσία) 

 
 
 
Η απονομή των ετήσιων βραβείων παιδικής λογοτεχνίας, που διοργανώνει κάθε χρόνο ο 

Κυπριακός Σύνδεσμος Παιδικού Νεανικού Βιβλίου, με τη συνεργασία του Πολιτιστικού 

Ιδρύματος Τραπέζης Κύπρου, είναι μια σημαντική εκδήλωση, που συμβάλλει 

αναμφίβολα στην ανάδειξη και την προβολή της  σύγχρονης κυπριακής λογοτεχνικής  

δημιουργίας  στο χώρο της λογοτεχνίας για παιδιά και νέους.  

 

Οι διαγωνισμοί αυτοί, που αφορούν το μυθιστόρημα από τη μια  και το παραμύθι για 

πρωτοεμφανιζόμενο συγγραφέα από την άλλη, παρέχουν την ευκαιρία σε Κύπριους 

συγγραφείς, παλαιότερους και νεότερους,  να δώσουν καινούρια έργα, να δοκιμάσουν 

νέους τρόπους γραφής και γενικά να διεκδικήσουν την καταξίωση μέσα από τη 

βράβευση και τη διάκριση.  

 

 

Το γεγονός μάλιστα ότι ο ετήσιος διαγωνισμός ανέκδοτου λογοτεχνικού  έργου, που 

αθλοθετείται από το Πολιτιστικό Ίδρυμα της Τράπεζας Κύπρου,  έχει ήδη συμπληρώσει 

περισσότερα από 30 χρόνια ζωής, αποτελεί την καλύτερη απόδειξη για το γεγονός ότι 

αποτελεί πλέον έναν πολύ σημαντκό θεσμό στο χώρο της κυπριακής λογοτεχνίας για 

παιδιά και νέους.  

 

Εκφράζω για τούτο τα θερμά μου συγχαρητήρια στον Πρόεδρο του Κυπριακού 

Συνδέσμου  Παιδικού Νεανικού Βιβλίου κ.Κώστα Κατσώνη, όπως επίσης και σε ολα τα 

μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου, τόσο για τη διοργάνωση αυτού του διαγωνισμού, όσο 

και για την πλούσια δράση που αναπτύσσει στο νησί μας ο Σύνδεσμος,  ως εθνικό τμήμα 

της Κύπρου στη Διεθνή Οργάνωση Βιβλίων για τη Νεότητα.  
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Συγχαίρω επίσης το Πολιτιστικό Ίδρυμα Τραπέζης Κύπρου που αθλοθετεί το διαγωνισμό 

και εκδίδει τα βραβευμένα έργα, γεγονός που αποτελεί επίσης μια σημαντική 

συνεισφορά στους συγγραφείς μας και στην παιδικής μας λογοτεχνία γενικότερα. 

 

Συγχαίρω επίσης τα μέλη της Κριτικής Επιτροπής για το δύσκολο έργο τους, όπως 

επίσης και όλους  τους συγγραφείς που συμμετείχαν στους δύο διαγωνισμούς.  

Στους συγγραφείς που βραβεύονται σήμερα στη σεμνή αυτή εκδήλωση απευθύνω  τα πιο 

θερμά μου συγχαρητήρια και τους εύχομαι να συνεχίσουν να δημιουργούν και να 

εμπλουτίζουν με το αξιόλογο έργο τους την παιδική και νεανική μας λογοτεχνία. 

 

 

 Καλωσορίζω, τέλος, τη διακεκριμένη Ελληνίδα αφηγήτρια Αγνή Ζουμπούλη, που 

βρίσκεται μαζί μας για να δώσει μια παράσταση αφήγησης, όπως επίσης και όλα τα 

παιδιά και τους εκπαιδευτικούς που παρευρίσκονται στην εκδήλωση, στην οποία εύχομαι 

κάθε επιτυχία, με τη διαβεβαίωση ότι το Υπουργείο Παιδείας και Πολιτισμού, μέσω των 

Πολιτιστικών του Υπηρεσιών,  θα στηρίζει πάντοτε, με κάθε δυνατό τρόπο,  τις 

εκδηλώσεις που προάγουν και προβάλλουν την παιδική μας λογοτεχνία.   


